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1,53 €
desde

B-602
Tapón champán estanco
Tampão champanhe stoper

3,88x5,5 cm 50/200 LL

Uds € -500 1,72 | +500 1,66 | +2000 1,60 | +5000 1,53
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO

Vinos y coctelería  |  Vinhos e coquetel 517

2,70 €
desde

B-601
Tapón automático de vacío acero
Tampão automático de vazio aço

4,7x7 cm 100/200 L

Uds € -500 3,02 | +500 2,90 | +2000 2,80 | +5000 2,70
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

B-601

B-602



B-600-NE
Tapón automático de vacío negro
Tampão automático de vazio

4,5x7 cm 1/100 D

Uds € -500 1,16 | +500 1,12 | +2000 1,08 | +5000 1,04
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

B-600-CO
Tapón automático de vacío colores
Tampão automático de vazio cores

4,5x7 cm 1/100 D

Uds € -500 1,36 | +500 1,32 | +2000 1,28 | +5000 1,24
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

0,29 €
desde1,04 €

desde

2,90 €
desde
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Estuche presentación
Estojo apresentaçao

B-604
Anillo antigoteo
Anel antigoteo

4x2 cm 50/1000 L

Uds € -500 0,32 | +500 0,31 | +2000 0,30 | +5000 0,29
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

Z-358
Botella abridor “Discovery”
Garrafa saca-rolhas “Discovery”

Ø4,3x18,3 cm 1/100

Uds € -500 3,24 | +500 3,02 | +2000 2,90 | +5000 2,90
Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação



Z-348
Decantador “Ulises”
Decantador “Ulises”

16 cm 50/100 E

Uds € -500 1,98 | +500 1,92 | +2000 1,84 | +5000 1,77
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27
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Estuche presentación
Estojo apresentaçao

7,90 €
desde

Estuche presentación
Estojo apresentaçao

Z-351
Decantador mágico ajustable
Decantador mágico ajustável

8,8x18 cm 1/12 H

Uds € -500 8,84 | +500 8,52 | +2000 8,22 | +5000 7,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,96 | +500 0,90 | +2000 0,80 | +5000 0,70

1,77 €
desde
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Sacacorchos
Rolha de vácuo

Tapón de vacío
Tampao de vácuo

Tapón de vacío
Tampao de vácuo

Descapsulador
Descapsulador

Z-347
Set abridor, vacío y descapsulador“Crú”
Conjunto abridor, vácuo e decapsulador “Crú”

9,5x37 cm (estuche/estojo) 1/50 G

Uds € -500 7 | +500 6,66 | +2000 6,32 | +5000 5,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,66 | +5000 0,60

5,98 €
desde

1,99 €
desde

Sacacorchos
Rolha de vácuo

Z-848
Set abridor y vacío “Maître”
Set saca-rolhas de vacúo “Maître”

9,8x13 cm (estuche/estojo) 1/48 F

Uds € -500 2,24 | +500 2,16 | +2000 2,08 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
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El detalle perfecto
para los amantes del vino
O detalhe perfeito
para os amantes de vinho

Sacacorchos eléctrico
Saca-rolhas eléctrico

Se ilumina con el funcionamiento
Está iluminado com a operação

Incluye soporte descapsulador | inclui apoio descapsulador

Z-844
Set abridor acero inoxidable “Fénix”
Set saca-rolhas aço inoxidável “Fénix”

Pilas no incluidas (4 x AA)
Pilhas nao incluídas (4 AA*)

Ø4,7x26,5 cm 1/24 LL

Uds € -500 15,90 | +500 15,24 | +2000 14,56 | +5000 13,90
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

13,90 €
desde
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Z-846
Set 6 piezas “Cellar”
Set 6 peças “Cellar”

Ø7,3x32,5 cm 1/24

Uds € -500 6,94 | +500 6,70 | +2000 6,50 | +5000 6,20
Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

Tapón
Tampao

Descapsulador
Descapsulador

Dosificador
Dosificador

Estuche forma botella
Alto brillo
Estojo de forma de
Garrafa alto luminoso

Abrebotellas
Saca-rolhas

Anillo antigoteo
Anel antigoteo

6,20 €
desde



Z-353
Botella set de vino mate
Garrafa set de vinho mate

6x24 cm 1/36 F

Uds € -500 3,86 | +500 3,70 | +2000 3,60 | +5000 3,45
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
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Dosificador
Dosificador

Anillo antigoteo
Anel antigoteo

3,45 €
desde

Estuche forma botella
Estojo de forma de
Garrafa

Abrebotellas
Saca-rolhas

3,55 €
desde

Dosificador
Dosificador

Anillo antigoteo
Anel antigoteo

Estuche forma botella
Alto brillo
Estojo de forma de
Garrafa alto luminoso

Abrebotellas
Saca-rolhas

Z-845
Set 4 piezas botella alto brillo
Set 4 piezas garrafa alto brilho

Ø6,2x23,5 cm 1/36

Uds € -500 3,98 | +500 3,84 | +2000 3,70 | +5000 3,55
Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação



Y-010
PX Pedro Ximénez
PX Pedro Ximénez

Capacidad 75 cl. Grado alcohólico 15%.
Se sirve con bolsa non woven y bolsa papel de regalo
Capacidade 75 cl. Grau alcoólico 15%.
Entrega-se com saco non woven e saco de papel de presente

12

Precio único 11,30

11,30 €
precio único19,80 €

desde
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Z-042
Estuche vino Pedro Ximénez + tarjetero + bolígrafo
Estojo vinho Pedro Ximénez + Porta-cartões + esferográfica

Se sirve desmontado
Se serve desmontado

35x20x7,5 cm (estuche/estojo) 1/15

Uds € -500 23,80 | +500 22,46 | +2000 21,14 | +5000 19,80

Estuche presentación
Estojo apresentaçao

19,80 €
desde

Denominación de origen 
Montilla-Moriles
Denominação de origem
Montilla-Moriles.

Denominación de origen 
Montilla-Moriles
Denominação de origem
Montilla-Moriles.

Z-041
Estuche vino Pedro Ximénez + corbata + bolígrafo
Estojo vinho Pedro Ximénez + gravata + esferográfica

Se sirve desmontado. Corbata de microseda
Se serve desmontado. Gravata de microseda

35x20x7,5 cm (estuche/estojo) 1/15

Uds € -500 23,80 | +500 22,46 | +2000 21,14 | +5000 19,80
F

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
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28,90 €
desde

Descapsulador
Descapsulador

2 Tapones
2 Tampões

Estuche bambú
Estojo bambu

Termómetro
Termômetro

Anillo antigoteo
Anel antigoteo

Dosificador
Dosificador

Dos sacacorchos 
adicionales
2 Abre-garrafa 
adicionales

Sacacorchos de 
palanca
Abre-garrafa
Avalanca

Z-847
Set bambú 10 piezas profesional
Set bambú 10 peças profesional

27x22x7 cm 1/10 G

Uds € -500 32,36 | +500 31,20 | +2000 30,10 | +5000 28,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,66 | +5000 0,60
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T-454
Bolsa regalo PVC especial vino
Bolsa presente PVC especial vinho

150 grs/m2
11x36x10 cm 10/400 F

Uds € -500 0,68 | +500 0,65 | +2000 0,62 | +5000 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,59 €
desde

T-464
Bolsa regalo papel plastificado especial vino
Bolsa presente papel plastificado especial vinho

210 grs/m2
11x36x10 cm 10/280 F

Uds € -500 0,68 | +500 0,66 | +2000 0,62 | +5000 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,59 €
desde

T-162
Bolsa non woven para botella
Saco non woven para garrafa

Non woven 80 gr/m2
16x40 cm 50/1000 F

Uds € -500 0,145 | +500 0,140 | +2000 0,135 | +5000 0,13
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,13 €
desde



0,21 €
desde
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T-413
Bolsa de vino tejido non woven
Saco de vinho tecido non woven

Non woven 80 gr/m2
15x35 cm 10/1000 E

Uds € -500 0,24 | +500 0,23 | +2000 0,22 | +5000 0,21
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27



E-022
Enfriador
Saco térmico garrafa

PVC

33,8x18,2 cm 1/48 F

Uds € -500 1,01 | +500 0,97 | +2000 0,93 | +5000 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,89 €
desde
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1,39 €
desde

E-024
Bolsa enfriadora “Mountain”
Saco térmico “Mountain”

25x10x10 cm 25/50 F

Uds € -500 1,56 | +500 1,50 | +2000 1,44 | +5000 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

PVC



G-063
Caja cartón automática con ventana
Caixa cartão automático con janela

Cartón microcanal kraft. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas
Cartão micro canal castanho natural. Se sirve desdobrado. Nao inclui garrafas

17,2x9,1x32,5 cm. (montada) 1/100 E

Uds € -500 1,02 | +500 0,98 | +2000 0,94 | +5000 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,89 €
desde
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Forma troquelada para dejar
la caja con o sin ventana
Forma carimbada para deixar
a caixa com ou sem janela

G-064
Caja cartón automática con ventana
Caixa cartão automático con janela

Cartón microcanal kraft. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas
Cartão micro canal castanho natural. Se sirve desdobrado. Nao inclui garrafas

25,8x9,1x32,5 cm. (montada) 1/100 E

Uds € -500 1,26 | +500 1,20 | +2000 1,14 | +5000 1,09
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Forma troquelada para dejar
la caja con o sin ventana
Forma carimbada para deixar
a caixa com ou sem janela 1,09 €

desde

El embalaje perfecto
para tu regalo de 
empresa
A embalagem perfeita
para o seu presente de 
negócios



1,79 €
desde

B-085
Abrebotellas “Two Times”
Saca-rolhas “Two Times”

11,5x3 cm 20/200 E

Uds € -500 2,22 | +500 2,14 | +2000 2,06 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,99 €
desde
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B-091
Abrebotellas mango PVC
Saca-rolhas mango em PVC

11x2,3 cm 12/240 E

Uds € -500 1,22 | +500 1,18 | +2000 1,14 | +5000 1,09
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,09 €
desde

B-086
Abridor sacacorchos transparente
Saca-rolhas Transparente

11x2,2x1,2 cm 24/240 E

Precio único 0,70 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,70 €
desde

Z-196
Abrebotellas mango madera
Saca-rolhas mango em madeira

11x2,5 cm 20/160 E, L

Uds € -500 2 | +500 1,93 | +2000 1,86 | +5000 1,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,09 €
desde

Z-197
Abrebotellas mango silver
Saca-rolhas prata

11x2,2 cm 20/160 L

Uds € -500 1,22 | +500 1,18 | +2000 1,14 | +5000 1,09
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

Acero inoxidable
Aço inoxidável

OutletOutlet
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1,69 €
desde0,96 €

desde

0,67 €
desde

Incluye imán
Incluí ima C-046

Sacacorchos forma botella con imán
Saca-rolhas com ima formato de garrafa

11,5x2,4 cmø 50/200 E

Uds € -500 0,75 | +500 0,72 | +2000 0,70 | +5000 0,67
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

B-094
Abrebotellas 4 usos
Saca-rolhas 4 usos

13,5x3,5 cm 20/160 E

Uds € -500 1,08 | +500 1,04 | +2000 1,00 | +5000 0,96
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

B-092
Sacacorchos abridor cortacápsulas
Saca-rolhas cortacápsulas

14x4 cm 24/120 E

Uds € -500 1,90 | +500 1,84 | +2000 1,76 | +5000 1,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27
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Capacidad hasta
6 botellas
Capacidade até
6 garrafas

29,90 €
desde

Z-354
Cubitera “Gran Cuvée”
Cuvete “Gran Cuvée”

26,5x39,5 cmø 1/4

Uds € -500 33,50 | +500 32,30 | +2000 31,10 | +5000 29,90

Acero inoxidable
Aço inoxidável
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1,59 €
desde

0,58 €
desde

1,45 €
desde

Z-843
Coctelera acero inoxidable 550 ml.
Coqueteleira de aço inoxidável 550 ml.

20,5x8,1 cmø 1/40 LL

Uds € -500 6,60 | +500 6,36 | +2000 6,10 | +5000 5,90
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

5,90 €
desde

Z-841
Dosificador cocktail “Spanish”
Cocktail dosador “Spanish”

Acero inoxidable. Medidor 50/25 ml.
Aço inoxidável. Medidor 50/25 ml.

8,6x4,2 cmø 1/200 LL

Uds € -500 1,82 | +500 1,74 | +2000 1,66 | +5000 1,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Z-840
Dosificador cocktail internacional
Cocktail dosador internacional

Acero inoxidable. Medidor 30/15 ml.
Aço inoxidável. Medidor 30/15 ml.

6,7x3,9 cmø 1/200 LL

Uds € -500 0,66 | +500 0,63 | +2000 0,61 | +5000 0,58
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Z-842
Cuchara especial Gin Tonic
Colher especial Gin Tonic

25,6 cm 1/200 LL

Uds € -500 1,62 | +500 1,56 | +2000 1,50 | +5000 1,45
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Acero inoxidable
Aço inoxidável




